



银滩碧海之声红色艺术团:传承红色基因,唱响主旋律

“唱支山歌给党听,我把党来比母亲;母亲只生了我的身,党的光辉照我心;旧社会鞭子抽我身,母亲只会泪淋淋;共产党号召我闹革命,夺过鞭子揍敌人……”

在银滩碧海名居会所,有一支由20名文艺爱好者组成艺术团——银滩碧海之声红色艺术团。每天,上午10点,一阵阵悠扬的歌声从碧海名居会所飘进人们的耳中。他们当中的成员年纪都在60岁以上,艺术团创始人倪宝林,是一名文艺爱好者,退休之后来到银滩,2016年成立了银滩碧海之声红色艺术团,成立的目的就是想通过唱红歌,弘扬主旋律,丰富银滩业主文化生活。

活。

“退休之后我来到银滩,来这里之后,发现外地人非常多。大家都是来自外地,为什么不成立一个艺术团,抱团取暖,不仅可以唱唱歌、跳跳舞,还可以结识一帮好朋友,后来,在大家的提议下,由我成立了这个艺术团,通过唱红歌,来宣传我们银滩,传承党的革命精神”团长倪宝林说到。“我是2018年加入到我们银滩碧海之声红色艺术团,当初来银滩的时候,还担心没有朋友,一个人会很无聊,来到这不久,就在小区的会所发现了这个艺术团,后来我也主动加入了这个大家庭,平时大家一起唱歌,聊聊天,生活有滋有

味。”团员王阿姨告诉我们。

银滩碧海之声红色艺术团自成立以来,积极参与银滩社区文化活动。在社区文化艺术节上,为在场的观众带来一场场视听盛宴,结合传统节日,在小区组织开展文艺演出,丰富业主文化生活。

“这里的文化氛围十分浓厚,像我们这样的艺术团、合唱团还有很多,一到夏天,整个拇指广场就变成了歌声的海洋,银滩碧海之声红色艺术团将继续发光、发热,让红色之声传遍银滩的每个角落,把欢笑和喜悦传递到每个人心中。”倪宝林告诉我们。

(徐园园 张学青)



银滩湖畔人家艺术团舞出最美夕阳红

在滨海新区月亮湾社区,提起居民的丰富业余生活,就不得不说银滩湖畔人家艺术团。模特走秀、舞蹈、腰鼓……各种表演不在话下,在每年的5月份-10月份,大家就聚集在银滩湖畔人家小区会所一楼认真排练,随着伴奏响起,大家翩翩起舞,仿佛置身于大舞台。

银滩湖畔人家艺术团成立于2011年,由刘丽丽组织成立的,截至目前,已有成员40余人,虽然艺术团的成员大部分都是业余文艺爱好者,但表演水平丝毫不比专业舞蹈演员低。自成立以来,艺术团积极参加乳山以及银滩组织的各项演出活动,并获得了不少奖项,2019年参加《中华人民共和国成立70周年“我爱你中国”》全国服饰艺术模特邀请大赛中荣获“特等金奖”、在乳山市组织《纪念改革开放40周年合唱会》比赛中艺术团伴舞获得“一等奖”、多次参加乳山市广场舞大赛并荣获奖项。在积极参加各项活动的同时,湖畔人家艺术团多次组织、参加公益活动



动,湖畔人家艺术团每年都会在小区组织公益演出,受到小区广大业主的称赞,组织艺术团人员到(百合公寓)养老院慰问演出,给孤寡老人送去温暖。

“艺术团成立之初,就是希望我们爱好音乐、舞蹈的业主,大家聚在一起,唱唱歌、跳跳舞、走走秀,不仅让我们的身体更加健康,让我们大家的心态也更加积极向上,后来,我们也在组织参加公益演出,让我们生活也变得更加有意义,老有所乐、老有所为吧。”刘丽丽团长说到。“我在这个艺术团认识了一帮好姐妹,我们

在一起跳舞,走秀,平时,会约在一起出去爬爬山、到海边逛一逛、赶个集,风景好、吃的也健康,这里已成为我的第二个故乡。”艺术团的王女士告诉我们。

银滩湖畔人家艺术团成立已9年有余,一直积极参加银滩的各项演出活动,社区文化艺术节、滨海新区春晚、乳山女子半程马拉松比赛开幕式……为大家带来一场场精彩绝伦的演出,极大丰富了当地居民的业余文化生活,传递正能量,为银滩文艺事业发展发挥极其重要的作用。

(徐园园 张学青)

育黎镇中心学校钉钉办公培训,为教师专业成长插上腾飞双翼

为进一步提高办公效率,实现学校管理和教育技术的融合,进而推动学校信息化管理,打造智慧校园,2021年1月25日上午,乳山市育黎镇中心学校“钉钉”培训活动正式拉开序幕。钉钉培训师隋忠藏为该校全体教职员呈上了一道现代

信息技术应用的营养大餐。隋老师深入浅出、通俗易懂地讲解,让参训者进一步了解了家校版钉钉的新功能,深刻体会到钉钉办公给网课教学带来的便利和高效。隋老师通过手机、电脑同屏软件对钉钉使用进行现场演示指导,老师们认

真聆听,现场操作,对钉钉平台常用功能有了初步的尝试与了解。此次培训,为加快钉钉应用平台在学校全面实施打下了良好基础,也为推进学校数字化办公、打造智慧校园夯实了根基。

(刘爱美)

虎山镇中心完小开展语文课堂教学达标活动

为了打造课堂教学的精准性,进一步提高教师参与课堂教学研讨的积极性与主动性,近日,荣成市虎山镇中心完小开展了语文课堂教学达标活动。活动由教研组长主持,分管领导和全体语文

老师参加。

新授课各有侧重,各有亮点,从不同角度诠释了语文学课堂教学的思路。全体老师针对展开了深入的探讨和研究。课后,全体语文老师又进行了集体评议课。老师都

从教学内容、教学方法等方面各抒己见,指出课堂教学的亮点以及有待改善的地方,并针对每一个细节都做了小结,这让每位教师都受益匪浅。

(王慧敏)

港股配置价值提升 工银瑞信沪港深精选三市掘金

今年以来,港股迎来“高光时刻”,吸金效应显著。工银瑞信沪港深精选基金经理孔令兵指出,随着全球经济复苏,疫情影响减弱,2021年全球风险偏好将迎来显著修复,新

一轮补库周期逐步开启。工银沪港深精选基金产品定位清晰,重点精选沪深两市与港股通标的下的港股优质公司。据银河证券统计,截至2021年1月22日,工银

沪港深精选A近一年净值增长率为44.18%,过去两年净值增长率达57.49%。该基金2020年在香港恒生指数跌3.4%的背景下回报率达24.11%。

合作再升级 中欧财富超级股票全明星即将上线蛋卷基金

2021年开年以来,资本市场风起云涌,市场对牛市的猜想愈演愈烈。然而,越发火热的市场对投资人选基、择时能力带来更多考验。继中欧股票

全明星策略组合在蛋卷基金成功上线之后,中欧基金旗下子公司中欧财富近日将再次与蛋卷基金牵手,为其平台用户推出升级版投顾策略“超级

股票全明星”,旨在通过专业的投资管理、持续的顾问式服务,为个人投资者在追求权益投资的道路上提供一份专业的力量。

寒假前的最后一课

乳山公安“预防未成年人犯罪”校园宣讲



为让学生们安全、快乐地度过假期,同时,做好新修订《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》解释宣传工作,有效预防未成年人违法犯罪,近日,乳山市公安局民警走进校园,举办多场“预防未成年人犯罪”校园宣讲活动。

为上好寒假前的“最后

一堂课”,宣讲过程中,民警结合未成年人犯罪的典型案例,从未成年人犯罪的现状、原因,未成年人犯罪对家庭、社会和自身的严重影响等多方面进行了分析、交流,并根据自身工作经历对预防未成年人犯罪以及假期自我安全保护提出了多条建议。

此次宣讲活动旨在教育引导广大未成年人进一步提升安全意识和法制意识,树立正确的人生观、价值观、世界观,提高自我保护力和约束力。

假期已然来临,希望孩子们能度过一个平安快乐的假期!

(张权泰)

乳山实验中学召开“期末总结表彰暨安全教育会”

为了表彰实验先进学子,传承养正优良作风,欢度和谐安全寒假,1月23日,乳山市实验中学召开了期末总结表彰暨安全教育会,由于现在处于疫情防控时期,学校利用广播分部召开。

大会由教导主任于新霞主持。首先,各级部主任公布各级部表彰的三好学生、学

习标兵、德育标兵、优秀标兵等各项“优先人物”。其次,各班级学生代表发言,交流自己良好的学习习惯及取得优秀成绩的学法。最后郑江校长发言,向受表彰的同学表示祝贺,对同学们提出新希望、新要求,希望同学们在新的一年能投入满腔的热情,做一个志向高远、乐观上进

的实验学子。最后由政教主任向全体师生做假前安全动员大会:珍爱生命,增强安全意识,让快乐与幸福伴随寒假生活。本次活动激发了同学用心进取,顽强拼搏,用青春谱写自己辉煌中学篇章的决心,同时为度过一个安全祥和、有意义的寒假奠定了基础。

(张海燕)

四只基金业绩翻倍 上投摩根股票投资主动管理能力高居行业前三

刚刚过去的2020年,公募基金行业再次迎来业绩和规模的双丰收,上投摩根基金就是其中的代表。银河证券数据显示,截至2020年底,上投摩根过去2年旗下股票基金算术平均收益率为181.8%,在参评的84家基金公司中排名第3。

掘金新势能

2021年迎来“十四五”开局之年,中国的新一轮发展将以“扩大内需”为基调,在此过程中无疑将涌现出众多投资机会。目前,已有不少公募基金公司瞄准了国内大循环的新发展格局,积极布局相关产品。华夏基金日前发布公告,公司旗下新产

品会出现竞争替代和马太效应加剧的现象。从投资来看,优选需求韧性、竞争格局好、护城河高的行业和公司。具体行业上,依然战略看好高科技、先进制造等成长板块和与百姓生活相关的消费、医药行业。

面将逐步放缓,微观层

华夏内需驱动混合型基金正式发行

品——华夏内需驱动混合型基金于2月3日正式发行,投资者可通过建设银行等各大银行、券商以及华夏基金官方直销平台等渠道认购,借“基”掘金新势能。

华夏内需驱动拟任基金经理季新星表示,新基金首

先会根据主题范畴筛选出备选股票池,然后综合分析国家政策、产业周期、行业发展趋势等因素,确定相关行业的投资价值和配置比例。在此基础上,“自下而上”分析标的股票,筛选出内需驱动主题中具备核心竞争优势、发展空间大、有持续成长潜力的公司。